
 

Governo do Estado de São Paulo 

PREFEITURA MUNICIPAL DE LIMEIRA 

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO 

 

 
ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

 

Pregão Nº : 19/2023 

Processo : 15266/2023 

Objeto : EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAL ESCOLAR, DE ESCRITÓRIO E DE PAPELARIA 

PARA ATENDER A REDE MUNICIPAL DE ENSINO. 
 

 

PREÂMBULO 

 

No dia 28 de Setembro de 2023, às 09:30 horas, reuniram-se na sala de licitações, da Prefeitura Municipal de 

Limeira, Rua Dr. Alberto Ferreira, 179, Centro, Limeira-SP, a Pregoeira, Senhora MICHELE O. DUSCOVE 

MANTES, e a Equipe de Apoio, a Senhora GISLAINE DE OLIVEIRA SANTOS, designados dos autos do 

Processo supra, para a Sessão Pública do Pregão em epígrafe. 

 
Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelos interessados presentes, visando à 

comprovação da existência de poderes para formulação de propostas e prática dos demais atos de atribuição do 

Licitante, na seguinte conformidade: 

 
 

CREDENCIAMENTO 

 
REPRESENTANTES 

 
EMPRESAS CREDENCIADAS 

 
LUIS HENRIQUE MOREIRA BIZERRA 

 EMPRESAS 

 

DALILU ENTRETENIMENTO LOGISTICA E NEGOCIOS LTDA 

JHONATAN CARLOS DOS SANTOS  COMERCIAL PROMOSTORE CONFECÇÕES EIRELI 

JOSÉ ROBERTO FAVERO DE SOUZA  MARGARETE CRISTINA FRANCISCHINI DE SOUZA 

MARCOS FERNANDES SILVA  BAZAR DISTRIBUIDORA DE UTILIDADES E DECORAÇÕES 

EIRELI EPP 

EDVALDO VILHA DO LAGO                                  EVL COMÉRCIO DE IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA 

GUILHERME SCHNEIDER  BACCIOTTI, SILVEIRA & CIA LTDA EPP 

LUCIO MAURO DE OLIVEIRA  ALIANÇA COMÉRCIO E DISTRIBUIÇÃO LTDA 

LEANDRO DA SILVA  CCM COMERCIAL CREME MARFIM LTDA 

ERASMO BEZERRA DA SILVA NETO  EBS COMERCIAL EIRELI 

JULIO CESAR RIBERIO  CANAÃ DISTRIBUIDORA E COMÉRCIO DE PRODUTOS E 

ACESSÓRIOS EIRELI 

RENATO PALACIO BELCHIOR DE MAURO  RGM COMÉRCIO DE PRODUTOS ALIMENTÍCOS LTDA 

ALAN CASTANHEDE MARRARA  MARIA IRENE BUSO DA SILVA EPP 

ANDERSON RODRIGO ALVES FERREIRA  RODRIGO TONELOTTO 

RAPHAELA TUANNY DE DEUS  SHEILA PRISCILA CASTELHONE DE DEUS 

FERNANDO BOMBARDI  RICARDO GONÇALVES ITAPIRA 



VITOEL OLIVEIRA SILVA  MAX ESCOLAR LTDA 

ANTONIO AMAURILIO DA SILVA  COMERCIAL MANGILI & SILVA LTDA ME 

LEONARDO SOARES DE FARIAS  ECOPLAST INDUSTRIA E COMÉRCIO DE RECICLADOS LTDA 

BRUNO JOSÉ BERNARDES  3B INDUSTRIAL E COMERCIAL LTDA 

 

 

EMPRESAS NÃO CREDENCIADAS 

DMM ACABAMENTOS GRAFICOS LTDA 

EXPERT COMERCIAL LTDA 

 

EMPRESAS NÃO CREDENCIADAS POR NÃO CUMPRIR 7.1.2 DO EDITAL. 

 

 

A Pregoeira comunicou o encerramento do credenciamento. 

 
Em seguida recebeu a(s) Declaração(ões) do(s) Licitante(s) de que atende(m) plenamente os requisitos de 

Habilitação estabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de Habilitação, 

respectivamente. 
 

 

OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA 

 

A SESSÃO PÚBLICA SERÁ SUSPENSA PARA ANÁLISE DAS AMOSTRAS APRESENTADAS. 

 

ENTREGA DAS AMOSTRAS ATÉ DIA 08/10/2023. 

 

RETORNO DA SESSÃO ESTÁ PREVISTO PARA O DIA 11/10/2023 ÀS 

14H00MIN. 

 
 

 
REPRESENTANTE(S) DA(S) 

EMPRESA(S) 

ASSINAM: 

PREGOEIRO E A EQUIPE DE APOIO 

 

 

 
  

MICHELE O. DUSCOVE MANTES 

Pregoeira 

 

 
  

GISLAINE DE OLIVEIRA SANTOS 

Equipe de Apoio



 


